



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 1/2025 - PREN/RIFB/IFBRASILIA, de 29 de janeiro de 2025

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 846 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 1º de agosto de 2023, edição 145, seção 2, página 34, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve retificar o **EDITAL Nº 1/2025 - PREN/RIFB/IFBRASILIA**, de 29 de janeiro de 2025.

Onde se lê

7- Do Cronograma

Atividade	Data
Publicação da chamada	29/01/2025
Período de Inscrição	30/01/2025 a 27/04/2025
Resultado Preliminar	05/05/2025
Recurso	06/05/2025 a 07/05/2025
Divulgação do Resultado final	A partir de 14/05/2025

Leia-se

7- Do Cronograma

Atividade	Data
Publicação da chamada	29/01/2025
Período de Inscrição	23/01/2025 a 27/07/2025
Resultado Preliminar	05/08/2025
Recurso	06/08/2025 a 07/08/2025
Divulgação do Resultado final	A partir de 12/08/2025

(documento assinado eletronicamente)

ROSA AMÉLIA PEREIRA DA SILVA
Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 25/04/2025 17:42:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 613847

Código de Autenticação: 37ac4351bf



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154